

Hirdetések:

1. A Katolikus Karitászs országos gyűjtést hirdet rászoruló családok számára, amibe a **Ceglédi Karitászs** is bekapcsolódik. A **nagyböjti adománygyűjtés a mai napon kezdődik és március 17-éig tart.** A tartós élelmiszert a *Szent Anna oltárnál* gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a *Karitászs perselybe* lehet bedobni. A beérkező adományokat a Karitászs munkatársai juttatják el a Cegléden és környékén élő rászorulókhhoz.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

3. Nagyböjt **péntekeken este fél 6-kor keresztutat járunk** a *Templomban*.

4. A Ceglédi Mária Rádió 10 éves fennállásának alkalmából a Rádió önkéntesei **gyalogos zarándoklatot** szerveznek **szombatra**. A gyülekező délután fél 2-kor lesz a Templom előtt. Innen a zarándokok busszal átmennek Nyársapátra, majd a nyársapáti katolikus templomtól gyalogosan indulnak vissza Ceglédre. A teljes táv 10 km, de be lehet csatlakozni egy rövidebb, 1 km-es szakaszra is a zarándoklatba. A részvételi szándékot jelezzük a sekrestyében!

5. A Ceglédi Mária Rádió **önkénteseket keres**, akik akik *műsorvezetőként* (új műsor kitalálása, tervezése és vezetése), *bemondóként* (aktuális műsorterv összeállítása, hírek beolvasása), *hírszerkesztőként* (Ceglédhez kötődő hírek összegyűjtése) vagy *technikusként* (a napi műsorterv összerakása, nyers felvételek megvágása) tudnák segíteni a Rádió működtetését.

6. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Boldog Meszlényi Zoltán vértanú püspökre*, csütörtökön *Szent Perpétua és Felicitászs vértanúkra*, pénteken *Istenes Szent János szerzetesre*, szombaton *Római Szent Franciska szerzetesnőre* emlékezünk.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. március 3. XVII. évf. 9. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

NAGYBÖJT 3. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: ***Uram, Istenem, * örök életet adó igéid vannak.***

Sok oktalanság és gyöngeség van az Egyházban, amely azonban nem Isten „oktalansága” és nem Isten „gyöngesége”, hanem a miénk, s emiatt joggal szégyenkezhetünk, és csak megvetést érdemlünk. Ez az oktalanság pontosan abban nyilvánul meg, hogy a kinyilatkoztatásnak ellenálló, istentelen világ gondolkodásmódját, értékrendjét, struktúráit építjük be az Egyházba és vallásos életünkbe, hogy alkalmazkodva a világhoz, megnyerjük Krisztusnak. Az eredmény siralmas: ha az alkalmazkodásnak köszönhetően tényleg megnyerünk is sokakat, nem a megfeszített Jézusnak nyerjük meg őket, aki Isten bölcsessége és ereje, hanem csupán magunknak.

Erősnek érezzük az Egyházat, és legtöbbszörnek sejtelve sincs a veszélyről: miközben az elmúlt évszázadokban felfedezzük és éles kritikával elítéljük az Egyháznak a korabeli világhoz való alkalmazkodását, nem vesszük észre, hogy ma pontosan ugyanebbe a hibába esünk, legfeljebb csak a jelszavak változtak.

Modernnek hisszük magunkat, amikor bíráljuk az Egyház múltbeli hibáit, ugyanakkor kritikátlanul elfogadjuk és feltétlenül pozitívnak értékeljük mindazokat a fejleményeket, melyek a II. vatikáni zsinat után következtek. Mi az Egyház jelenkori történetéért vagyunk felelősek, a jelen

évekért és évtizedekért. És az Egyház legnagyobb kincse a magát kinyilatkoztató Isten „oktalansága” és „gyöngesége” a teremtés mögötti elrejtőzésében, szent Fiának megtestesülésében és legfőképpen keresztjében. Miért vette magára a szenvedéseinket és halálunkat? Miért bocsátott meg ingyenesen? Miért nem szállt le a keresztről, hogy higgyünk neki? Isten szeretete, mely félreteszi a világi okságot és lemond az erődemonstrációról, homlokegyenest ellenkezik a mindenkori közízléssel, a bűnbeesett ember megalomániás istenképével.

A mi felelősségünk, hogy a templomot vásárcsarnokká tesszük-e, a liturgiát, a hitvallást és a Krisztus szent halálából született szentségeket a modern világ piaci igényeihez igazítjuk a rosszul felfogott dialógus, pluralizmus és demokratizmus nevében. Az a Jézus, aki soha nem bocsátotta áruba az Atya kincseit, ő tudott csak igazán párbeszédet folytatni kortársaival, ő értette meg legmélyebben őket, mert tudta, hogy mi lakik az emberben, ismerte látszólagos okosságunk mögötti oktalanságunkat, s részvétellel viseltetett erőnek álcázott gyöngeségünk iránt. *(Barsi Balázs atya)*

Melvezek a katolikus böjti előírások?

Húshagyókedden lezárul az egyházi év Urunk megkeresztelkedése ünnepétől kezdődött rövidebbik évközi időszaka és hamvazószerdán kezdetét veszi a húsvétra való felkészülés bűnbánati ideje, a nagyböjt. Nagyböjt az adventhez hasonlóan, de annál még hangsúlyosabban kifejezetten az elcsendesedés, az intenzívebb lelki életre való felhívás időszaka annak érdekében, hogy szívünket megfelelően elő tudjuk készíteni a közelgő nagy ünnepre. Ehhez az Egyház több évszázada kialakult gyakorlatokkal segíti a híveit. Ezek közé tartozik a böjt, az alamizsnaadás, a rászorulóknak segítése, a több jócselekedetre való felhívás.

Nagyböjtben a hívőket arra kéri segítő jelleggel az Egyház, hogy próbáljanak lemondani számukra kedves dolgokról azért, hogy az általa sokszor túl sok időt vagy energiát felemésztő percekben inkább az Istennel és az embertársaikkal való kapcsolatuk javítására fordítsanak több figyelmet. A böjt, a lemondás fontos, hogy egyéni legyen, ám az Egyház már a kezdeti időktől fogva Jézus 40 napos sivatagi böjtölését mintául véve előír néhány alapvető böjti szabályt a híveknek, hogy legalább ez a minimum egy segítő

mankóul szolgálhasson. A kötelezően előírt böjtölésnek három szintje van: szigorú böjtöt évente két alkalommal, a nagyböjt kezdőnapján, valamint Jézus halálának napján, nagypénteken kell tartania minden katolikus hívőnek. Ez azt jelenti, hogy 14 éves kortól kötelező a hústilalom (melegvérű állatok húsának fogyasztása tartozik bele, tehát pl. a halak, tenger gyümölcsei nem). Kivételt jelenthet természetesen a betegség vagy az édesanyák áldott állapota. 18 és 60 év között ezenfelül azt is kéri az Egyház, hogy ezen a napon csak egyszer étkezzünk bőségesebben, ezenkívül pedig legfeljebb két alkalommal vegyünk még valamit magunkhoz erősítésként így emlékezvén Jézus szenvedésére.

Nagyböjt minden pénteken szintén hústilalmat kell tartania minden katolikus hívőnek, aki 14. életévét betöltötte és nem beteg, stb. Az étkezések száma azonban ezeken a napokon nincs korlátozva. Az év összes pénteke bűnbánati nap Jézus kereszthalálára emlékezvén. Ez azonban nem jelent kötelező hústilalmat. A hívők vagy böjttel vagy pedig több jócselekedettel kell, hogy megszenteljék ezeket a napokat.

Kérünk mindenkit, hogy a kötelező minimumokon túl találják meg a böjtölésnek azt a formáját is, amelyre személy szerint a mai körülmények között szükségük van. Böjtölni lehet a televízió vagy az okostelefon kikapcsolásával is. (<https://munkasszentjosef.hu/katolikus-bojti-eloirasok/>)

Zarándoklatról

A keresztény zarándoklatok célja a vezeklés, a lelki megtisztulás, valamilyen betegségből való gyógyulás vagy egy bizonyos ügyért történő imádkozás. A zarándok útja során szorosabb kapcsolatba léphet Krisztussal, találkozhat Vele az úton, erősödhet istenkapcsolata. A zarándokok haladhatnak **közösen** vagy kisebb csoportokban, akár egyedül az útjuk bizonyos szakaszán, de mindig érzik, hogy van, aki vigyázz rájuk, bátorítja, biztatja őket. A zarándoklat lehetőséget teremtem – még ha csak kisebb szakaszon is tudunk részt venni –, hogy **összekösse** a zarándokokat, erősítse a **köztük** lévő egységet, segít meglátni a másokban a testvért, ezért még inkább egy **közösségbe** kovácsolja az úton részt vevőket. Mindenki bátran vágjon bele, akár a teljes, akár a rövidebb szakaszon, hogy megtapasztalhassa a zarándoklat erejét és örömét. *(JZ)*